

## 今日泰山·政务

# 国内唯一图腾森林落户泰安

## 原料均为泰山原石，明年“五一”前景点有望开园

本报泰安10月13日讯(记者 李虎 通讯员 倪青华) 13日，记者获悉，占地1500亩，计划总投资10亿元的太阳部落项目进展顺利，全国唯一的泰山石质图腾森林已初具规模。据了解，该项目有望在2011年“五一”节前部分开园。

13日，记者在太阳部落施工现场看到，多辆大型运输车正紧锣密鼓地运送土石方。太阳部落项目的木栈道以及仿古亭都已经修建完

成。全国唯一的图腾森林也已经基本建设完毕，工人们正在用水冲洗“森林”。

据岱岳区旅游局副局长于在武介绍，泰安太阳部落项目邀请国内著名文化主题旅游项目专家进行规划指导，并根据泰安旅游的实际情况，创造性地把文化景点通常使用的“图腾柱”变化为“图腾森林”，把古代文明与泰山石文化相结合，打造景区入口处的图

腾森林，这将成为全国唯一结合原石的图腾森林景观。目前，图腾森林已经初具规模，下一步将进一步完善内涵。该项目有望在2011年“五一”节前部分开园。

据了解，为了突出项目特色，投资方已初步形成意见，将根据中国易经文化，建设仿八卦图的游客参与型迷宫，让游客亲身体验中国传统文化的博大精深。

### 建设农贸市场推进旧村改造

## 泰新路和泰良路换新颜

本报泰安10月13日讯(记者 侯海燕 通讯员 付刚 宋杨) 13日，记者从泰山区获悉，通过建设农贸市场、旧村改造等方式，泰城两大出入口泰新路和泰良路的容貌得到集中整治。

据了解，泰新路和泰良路作为泰城两大主要出入口，长期存在占道经营、乱堆乱放等问题，严重影响了道路容貌。整治前，泰新路上高段占道煤炭经营摊点与建材经营摊点比较多，道路脏乱差问题非常严重。为给城市入口“整容”，泰山区工作人员专

门印发明白纸，并亲自入户宣传，说服居民主动撤出路面。相关部门还投入30余万元，新增2座垃圾中转站、7辆流动垃圾车，并成立了6人组成的环卫保洁队伍，每天对负责路段进行保洁。

据了解，此次泰城两条出入要道的整治还将结合郭家灌庄、宅子村旧村改造，彻底治理占道经营、破旧棚厦等影响道路环境的问题。其中，省庄镇投入300万元在南河东村建设一处农贸市场，建成后道路两侧摊点将全部进入市场经营。

### 新泰质监开展计量稽查

## 被检加油机全部合格

本报泰安10月13日讯(记者 李虎 通讯员 李昌富) 13日，记者从新泰质监局获悉，为维护消费者的合法权益，新泰质监局对辖区内15家加油站和12家眼镜店的计量器具进行抽查。其中，被检53台加油机均合格。

新泰质监局工作人员介绍，执法人员对加油机计量准确性、完整性及眼镜店计量器具检定情况进行了检查，53台

加油机均经过法定检测机构的定期检定且在有效期内，现场检测计量合格。

此外，在被抽查的12家眼镜店中，企业配备计量器具共103台(件)，但其中3家单位在用的强检计量器具虽已经检定，但无法提供检定证书，执法人员当场开具《质量技术监督建议书》，要求其及时领取，目前这3家眼镜店已领检定合格证书并做好台帐记录。



## 看，我画的！

12日，泰山博文中学“金秋艺体节”拉开序幕。图为学生们正在欣赏自己创作的书画作品。

本报记者 刘丽 通讯员 孙志钢 摄

### 机构改革后，食品化妆品监管系统首次全面履行新职能

## 保健品化妆品违法生产，查！

本报泰安10月13日讯(记者 杨璐) 13日，记者从泰安市食品化妆品监督所获悉，自今年泰安市机构改革后，泰安市食品化妆品监管系统将首次全面履行对保健食品和化妆品的监管职能，开展执法检查行动，检查时间为10月下旬至12月底。

据工作人员介绍，此次检查范围非常大，食品保健品方面主要检查保健食品违法添加药物情况，特别是企业生产的辅助降血糖类、辅助降血压类、辅助降血脂类、缓解体力疲劳类、减肥类、增强免疫力类、改善睡眠类等容易发生违法添加行为的品种。

届时，相关工作人员将对企业成品库或车间抽检，检测是否添加与保健食品声称功能相关的药物成分。同时，泰安市食品化妆品监督所的工作人员还将检查企业所用原料是否与批准的配方一致，原料名称是否采用标准名称，是否存在采用代名称现象，是否按照批准的生产工艺组织生产等。

泰安市食品化妆品监督所将同步对化妆品企业开展检查。此次检查将重点检查化妆品是否存在使用禁用物质和超量使用限用物质，或使用未经批准的新原料生产化妆品的违法行为。

据了解，此次检查是自今年9月泰安市机构改革之后，泰安市食品化妆品监管系统全面履行保健食品和化妆品监管职能开展的首次执法检查行动。